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 Премијер Шпаније Педро Санчес потврдио је у Барселони да ће његова Влада
помиловати девет каталонских политичара и активиста, затворених због улоге у
покушају сецесије тог региона 2017. године.

  Санчес је данас у главном граду Каталоније одржао говор „Поновно уједињење:
пројекат за будућност целе Шпаније“ током којег је представио „мапу пута“ за будућност
тог региона на североистоку Шпаније, пред неколико стотина представника цивилног
сектора.   

Навео је да ће Влада сутра усвојити одлуку о помиловању каталонских сепаратиста.

  

По оптужби за побуну и друга дела против уставног поретка осудјено је 12
сепаратистичких каталонских лидера, од којих је девет добило вишегодишње казне
затвора, због организовања забрањеног референдума о независности Каталоније и
проглашења сецесије у октобру 2017. године.

  

Већина Каталонаца који су за останак у Шпанији бојкотовала је референдум, обележен
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грубим акцијама полиције са циљем спречавања његовог одржавања.

  

Данашњем скупу у Барселони није присуствовао нико од познатијих присталица
независности Каталоније, а испред зграде опере, у којој је Санчес говорио,
протестовале су водеће сепаратистичке каталонске групе.

  

Говор Санчеса прекинуо је активиста који је повиком затражио амнестију за осудјене
сепаратисте уместо помиловања. Разлика је у томе што се помиловањем смањује казна
осудјених, док се амнестија сматра признајем да кривично дело није ни почињено.

  

Санчес није навео да ли ће се помиловања односити на целе или на део казни од девет
до 13 година, на колико су сепаратисти осудјени. Након што Влада сутра усвоји одлуке о
помиловању, краљ Фелипе Шести мора да их потпише, а потом ће Врховни суд издати
појединачне пресуде за сваку од помилованих особа.

  

Одлука Владе да помилује каталонске сепаратисте, коју је Санчес раније најавио,
изазвала је доста бурне реакције на шпанској политичкој сцени.

  

Помиловања је подржала у Шпанији моћна Римокатоличка црква и водећа пословна
удружења, али им се противи Врховни суд, као и више од 60 одсто анкетираних
градјана, укључујући половину Санчесових бирача на претходним парламентарним
изборима.

  

На недавном протесту у Мадриду због најаве помиловања, који су подржале три
опозиционе странке, окупиле су се хиљаде људи, захтевајући оставку Санчеса.

  

Лидер опозиционе Народне странке Пабло Касадо оптужио је данас Санчеса да се
повиновао притиску сепаратиста како би обезбедио подршку каталонских посланика у
парламенту Шпаније, и на тај начин остао на власти.
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(Бета-АП)
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